

「就是要你一起來」2022正體漢字招牌攝影比賽廣獲好評

#漢字文化節 # IMTAC # 正體漢字招牌攝影比賽 # 加拿大國際教師協會 # 僑委會九十周年 # 攝影比賽 # 臺灣小吃

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2022-11-01

「就是要你一起來」正體漢字招牌攝影比賽，是由多倫多地區今年才成立之加拿大國際華文教師協會(簡稱IMTAC)所主辦，為僑委會九十周年暨漢字文化節系列活動之一。不同於以往，此創新的攝影比賽，透過臉書Facebook及Instagram在網路媒體平台上舉行，突破了地區的限制，凡居住於加拿大之華人及對中華文化有興趣之非華人均可參加，沒有年齡限制，非常適合闔家一起參賽。藉由拍攝加拿大地區之正體漢字招牌商家，此攝影比賽活絡了參賽者與區域商家之交流，並使參賽者對正體漢字有了更深的情感。

本次正體漢字招牌攝影比賽，包含溫哥華、多倫多、蒙特婁等地區均有攝影作品參賽，取景包含烘培坊、超市、小吃店、餐廳、宗教精舍、冰果室、珍珠奶茶、簡餐店、購物中心等各式正體漢字場所。隨參賽照片所附之短文更是篇篇精彩，寫出了參賽者對中華文化，特別是臺灣小吃的情懷。根據IMTAC教師協會提供之數據，本次活動共觸及10076人次，活動頁面點閱數1270次，且網路效應持續發酵，統計數字仍持續增加中。

經過網路人氣及攝影取景技巧等評比，主辦單位選出3名優勝作品及10名佳作。第一名的作品取景商家為位於溫哥華Richmond地區的「花生米珍珠奶茶」，作品網路人氣極高，圖文並茂，主題明顯，讓人有身處於臺灣夜市購買珍奶的感受。第二名的作品取景商家為位於多倫多中國城附近的「東方餃子樓」，攝影者善用影像色彩，以黑白手法呈現商家招牌，文字內容搭配復古風格的照片，令人感受到作者想念母親水餃味道的情懷。第三名的作品取景商家為位於多倫多Markham地區的臺灣著名小吃「度小月」直營店，作品中規中矩，格調簡單，卻有一股脫俗的氣質，文字則展現出此商家一路與攝影者從年輕至有兒孫的回顧。

此次活動圓滿落幕，不禁令人期待明年第二屆之比賽，勢必會有更多優秀的作品參賽。

若想觀賞本次比賽之攝影作品，可至加拿大國際華文教師協會(IMTAC)臉書<https://www.facebook.com/imtac.canada/>，歡迎按讚分享。

2026/1/31 下午 05:18:33

「就是要你一起來」2022正體漢字招牌攝影比賽廣獲好評

#漢字文化節 # IMTAC # 正體漢字招牌攝影比賽 # 加拿大國際教師協會 # 僑委會九十周年 # 攝影比賽 # 臺灣小吃

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2022-11-01



這是媽媽的味道！我小的時候，媽媽很忙。所以，媽媽很常準備水餃當我的三餐，一個禮拜都可以吃好幾次。不知道為什麼，水餃是一種從來都不好膩的食物。所以，我也愛上的水餃。想念媽媽的時候，我會去買一份水餃。你呢？想念媽媽的時候會做什麼？

2026/1/31 下午 05:18:33

「就是要你一起來」2022正體漢字招牌攝影比賽廣獲好評

#漢字文化節 # IMTAC # 正體漢字招牌攝影比賽 # 加拿大國際教師協會 # 僑委會九十周年 # 攝影比賽 # 臺灣小吃

加拿大國際華文教師協會

活動時間：2022-11-01



當年到臺南出差回臺北前必須去「度小月」坐在小板凳上吃碗擔仔麵加個滷蛋。曾幾何時在多倫多也有一家「度小月」，40年後再度吃碗擔仔麵及醬油豬油拌飯感到頰齒留香幸福至極。帶上兒孫分次光臨「度小月」，兒孫竟也喜歡上了「度小月」，還有我們好幾位朋友也多次回顧「度小月」呢。



我看到賣珍珠奶茶的店的時候，我會很興奮跟開心，因為我喜歡吃珍珠，珍珠QQ的，然後配上冰冰的牛奶很好喝。通常媽媽會幫我們點珍珠加牛奶，因為我還是小朋友，所以不能喝太多咖啡因。可是珍珠配牛奶也會很好喝喔！有時候媽媽會讓我試一口她的珍珠奶茶，大部分她喝的茶都是苦苦的，因為她不喜歡加糖，媽媽說放糖在裡面的話會太甜，但是我覺得不會。